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00 2. 0000000 GaleisOO K/kODODO
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00000000000.00000000000,0000 RO ‘00700000,
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2 (0D0O0) Stark O0O.

oo, o0ouoood

e K/k: OODDOODOODODODDOO,

o G := Gal(K/k),

e S: kODOOOOOOOOOO, S: kOOOOOOO,

00

Y

See C S
OO0doQo. o0 SO0 o0ooo00 Kooooooouooog

Sk:={0 KOOO w |3JveS st wv}
Oo0.00b0ob000o0 zcRrRO ZO0O MOOO
RM = R®z; M

00000000, Staak 000 (D0OO0O0OO0OO0O0OO0O0OOODOOOOO)0OO0OOOOOO
OOooobD. o0ooooon xooo

e Cg(x) eC*: Artin L OO Lg(s,x) 0 s=000 TaylorOOOODOOO,
e Rs(x,f)eC*: S-000 (c K*)OOOO “Stark regulator”,
o As(x, [) = Rs(x, [)/Cs(x) € C*,

gooooo

00 3 (Stark O 0O).

(5) As(x: f)7 = As(X?, f) - (Vy € Aut(C)).

00 4.G 00000000 Q(x):=Q(x(9) eClge G OOODD0 QOOODO
0000000000 (GO0000 0000 Q(x) C QE>)). 00000000

As(x, /) e Q) BODOOO,
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GO0000000 x000,0000 CO00000 VOO0O0.00000 C[G)0
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00000000, 000, Frobeniuvs 000 (DO0O0)O0O0O0OO G, CG, I, CAQG,
Frob, e GOOO. 0000 (SOOODODOOCO)ArtinLODO O

(6) Ls(s,x) ::Hdet(l—Froprp_s|vzp)_1 (Re(s) > 1)

pgS
Oo0ooo0o0,0000000000 s=0000000. 000 p0 SO0O0O00OO
ooo0o00oO0000,q0000 HOOO

VH .={veV|VheH, h=uv}

O000. 000 VOO Frobenius 00 0O 0O FroprDDD,DDDDDDDDDDD
000D0. OO0 Artin L 00 Lg(s,x) 0 s=000 Taylor 000 0000 O Cs(y),
godod O TS(X)DDD.DDD

(7) Ls(s,x) = Cs(x)s"*X + O(s"s0*) - (Cs(x) #0, s — 0)

goo.

2.2 00000 rg(x) 0 Z[G-0O Xk

Artin L 00 Lg(s,x) 0 s=00000000 rg(x) O
o L(s,y) (= Ls_(5,x) 0000000 00 (ve S, 000)

e 000000 Buler 00 [[,eq 5. det(l — FrobyNp~*|y) "t (v €S — Se OO D)

0000000000
(8) rs(x) = (Y dime V) — dime VE
veS
0000 (00 5). 00000000
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000,00000000 10000.00000000 (3,.¢ldé 1¢,) -1 000
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000.00 Y :=Ys:=Yxs0O Sx 0000000000 20000, Galois O GO
0000000000

Y = @wESKZU) - @UES(@w\vZM) - @UESIndgleU (: @vESZ[G] ®Z[GU] Z)

000.ZG-00 X 0,000 Z[G-000 deg: Y = Z, 3, npw — 3,1, 0000
ooooo0:

(10) X = {anw€Y|an:0}.

00000 X —Y™¥7 5000000000,X,Y 000 vy, xy O

xx +le=xy = Z Indg, 1g,
veS

000O0.00000 rg(x) 000000 (9)0000000000:

rs(x) = (X, xx)¢ = dim¢ Homg(g(V, CX).
000000000000:
(11) rs(X) =rs(x)" = (X", xx)o = (X" xx)e =7s(X7) (V7 € Aut(C)).

000 rs(x) =rs(x) (O rs(x) €Z), xk =xx (0 X0 Z00OO0ODO0)0000. O
000000 V*:=Home(V,C), (9¢9)(v) :=¢(¢'v) D0DO Y ((=x00000)00

(12) rs(x) = rs(x) = dimc Homgg (V*, CX)
godood. gggo (8)DDDD

. S| -1 x=1,000,
13 dimeV =100 r =
9) : s {|{veS|x<Gv>:{1}}| x#1c000

oboobooboo.

00 5. Artin L 00O L(s,x) 000000 Ag(s) :=Tc(s)2Tr(s)"Tr(s+ 1)*2L(s,x) O
gon
Ao(s) = g(s)Ao(1 = ,X)

5



O0. 000 r:=000000, a1 :== Y qgg ,dmVY, ay := >[5, ,codim V.
I'r := 7%/%I'(s/2), Te = 2(2m)~°I(s), g(s): O, 0000000000, 000. OO
L(s,x) 0 s=10000,x#100000000,x=1000000000000
0D00.0000 Brawer 00000

rs..(x) = ords—oL(s, x) Z dime V&) — dime V¢

vES

gooboo.ogobooo

L(s,x) = Ls(s,x) x J] det(1 —Frob,Np~*|,s)""
PES—Soo
0o
re.(x) =rs(x Z dime V&
VES—Soo

00000.00000 (8)000 (000 [Da, Proposition 3.2.2) 0000 ).
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(0000 S CcSOOO0O0OD0 SOU00)0 KO S-O00O0 (00O Sk-000)0

(14) U:=Ukg:={v e K*||z|y, =1, Vw¢ Sk}
00O00. 000 UK(S —0X000.0000000 Ai=Ags: U—RX O
(15 = 3 logfulyw (= 3 logful, ® w)

wESK weESK
O0000,000000C0C ClG-u0ooooooooog:
(16) idc ® A\: CU = CX.

000 Q[G]-00 QU,QX DoOooooooDDoDoDoDOOO0O,QG)-uDbbDD (0O
ooo0)oo
(17) QX = QU
ooooooouoooo.ooouooood:
(/\Of)vi Hom@[g}(v*,CX) — Homc[g](V*,(CX),

¢ = (ldc ® A) o (ide ® f) 0 .
000 rs(x)-00 C-O0O00O00OO Hom(c[(;](V*,(CX):(V@)(C(CX)G (0 (12)00)00
00000000, Stark regulator Rg(x) D00 O0O000OO0ODODOOOOO:
(19) Rs(x) == Rs(x, f) :=det(Ao f)y.

00 6. 0000000,0000 (Aof)y0,00000000000000 ide®
ACU=CX O «-00”00000000000 (DO 9000DOODODO 19000
00). 000, Stark regulator Rg(x) 000 200000 “0000000” 00000
gooo.
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24 0JU0O0oOooO

gb,boggdgboboboooobbobuoooobboog.

1. v G=Gal(K/k) 0ODODDOOO,S: k000000000000 §> 8,00
0000, QG000 f: QXxks 2 QUks, 000000000000

Asv. 1) = T5 )

0000000000 ([Da, Proposition 3.7.1]):

(a) GOODO x, X OODO
As(x + X', ) = As(x, /)As(x, f).
(b) H: GOOOO, y: H=Cal(K/K¥)0DODOOO
As(Indfyx, f) = As, ., (. f).
(c) H-GODODOOO, x: G/H=CGal(K"/k) 000000
As(Infg grx, f) = As(x Flox,n )

(d)z0 0000000000

AS(Y?JC) - AS(X?f)

2. Starck 0O0O0OODO f,S000000000 ([Da,§3.6(00000000), Propo-
sition 3.7.2]).

3. Stark 000 £A=QUU0O000 = 000000 kOO0 ([Da, Proposition
3.7.3)).

4. Stark 000000000000 K/AOOO =000 Galois OO K/kOOO
o).

5 rg(x) =000 Rg(y)=1000
Stark 00 "X L4(0,x)" = Ls(0, v?) (¥ € Aut(C))

O00.000 Siegel DOODDOODO.

6. x=1000,Starck 00000 (0DO0O0ODODOOOO. DOODOOOOOODOOO
0,000000 [Da, Proposition 3.7.4]).



7.Qx)=QUO00,Starck 00000 (DODODOOOODO).

8. Stark 0 O 0O refinement (rank 1 abelian Stark conjecture 00 ) 00000, 000
O00000000000. 000000000 StarkODO0OO0ODOO (DODOODO).

o000 7. K=k 5S=5.,x=1c0000 Starck OO ODOO.

00. Stark 000 K=k (0 G={id}), S =S5, x=1000.000 V=C (lg
00000), X, U00 ¢O000000000

Homeg (V*,CX) = (CX)¥ =CX

000.00 Sg={KO0000O } =:{001,009,...,00.41}, U =0 =: {e1,...,6) Xk
goooooooao

QX =QU, 00 — Op41 =7 &;
0 QOO (0 QE-00D0ND)I000D0. 00000 (Aof)y O

(Aof)v -
00—, € QX ¢ CX = CX > 7 logle|o, 00

I fl oA o
€j e QU ¢ CU > €
000000.000 Y7 loglejle, =log|N(g;)|=0000000

r+1

(Ao flv(oo; —00p41) Zlogl%

= Z log |¢;
i=1

00; X4

004 (Ooz - oor—i—l)

01 — XOp41
02 — OOr41
= (108 leslocs 108 Jeslocs - log leslec, )

00, — O0p+1

000000,00 {ooj —o0yy |j=1,2,...,7} 0000 (Aof),y 00000 (OO0
0o)o

log |e1]co; 10g 1|00y -+ l0g|e1]c0,
loglealoo, loglea]ooy .- 10gle2]c0,
log er|oo; 10g 61|00y -+ 10ger]co,

000, Stark regulator Rg_(1g) =det(Ao f)y 00000000 R, 0 +1 00000
0.00000000 Starkk 000

Rk )’Y Rk Rk
- Vy e Aut(C)), 0000 —% ¢
<Csoo(1G) Cs..(1g) 7 ©) Cs..(1g) 9
R R e
000000 (0 13=1¢). 0000000 gt = —lgy = 4 0



. R __ e . R
00O 8.DDDD.W-7—&DDDDDDDDD StarkDD.CSw‘&G)G@DDDD

O00000000000000 (D00 integral refinement 000 0).

2.5 Tate 0000000 (rg(x)=1000)

Stark 00 0 G-00 D00000O0O0OO, Tate JOO Starkk OO0 (O rg(x) =1
000)0000000000O.

00 9 (Tate). O GOOOOOD rg(y)=10000000.0 acQ(x)* 000

m(a,x) := Z a"L5(0, X7 )exr € C[G]
7€Gal(Q(x)/Q)

000. 000 C[G] 0 x 0000 idempotent 0 e, := X3 X(0)o 0000 O
0D00000000000:

00 0000 Stak000000 < (x(a, x) - QX) N (ide ® A)(QU) # {0}.
00 10. 000000 (00000 rg(x)=1000)
000 S-00 000 (eQU)000 = Starkk 00

0000000 (D0000000,0000 “rank 1 abelian Stark conjecture”, 0 0O O
0000000000, ocoo0ogooon).

00 9000000, (000000 [Da, Proposition 4.2.2] 100.) («) 000000
O00. rg(x) =1 (0 Schurindex 000)0000,00 Trgnexd QOOO0O0O0O0O0
O000000,000 QX,QuUo0o000 10000D0ooooO (oo 11). 0000
0 X, 0, 000,Q[G-00000000

QX =X186X,, QU=U,&U,
0000. X,, X, Uy, U, 000000

Jg: Xo = Up, CX;2=CU= V7
v€Gal(Q(x)/Q)

O00.000,00yOo coooboo vvoooo.ooboooobooooo

CX = CX;9CX, = b v ® CX,,
Y€Gal(Q(x)/Q)
(20) O O O
m(a, x) e b aLox)| o o
7€Gal(Q(x)/Q)

00000000000 (000 (e, x)-000, @Ly(0,x)-0000, 00 (a,y),
a'L,(0,x") 000000). 0000000000:

9



(m(a, x) - QX) N (idc @ A)(QU) # {0}
& (m(a,x) - X1) N (ide ® \N)(QU) £ {0} (O 7(a,y) - Xz =0)
& U3 C QU st. (iddec@N)torm(a,x): Xy =Us (0 X, 000)
& (ide@N) tom(e,x): Xi=U, (0 X, =20,0QUOIDOOO 1) — (&)

00 C[G-000 f(a,x): CX = CUDDODODO (Ao f(a,x))v- O

(21)

flay) = {(idc @X) " or(ax) (CXiD)
o lidewy (CX, D),

(Ao f(a, x))v~: Homgjg ((V7)*,CX) = Homgg ((V7)", CX),
¢ = (idc ® A) o f(a, x) o ¢
oooo.oooo

00 fla,x)lx, 0 QG-00: X, =0, 0000000, f(a,x)|ox O Q[G]-O0DO:
QX =QUu OO0O,000 det((Ao f(a,x))v~) O Stark regulator DO 0 — (é)

OoOooo.0ocxooooo

Homcye((V7)",CX) = ( & Homc[G]((V”)*7V”l)> @ Homgg)((V7)", CX>)
7/ €Gal(Q(x)/Q)

= Homgg)(V7)", V)

0000.0000000000 0000 (VY), VP O00000 ). 000000
0 (Ao f(a,\))y~0,000000 C-0000 Homgy((VY)*,V/) 00000000,

(Ao fla,x))vv: ¢ =(idc @ A) o fla,x) o ¢
=mn(a,x)o¢ (O OOO (21))
=a’Ls(0,x") ¢ (O OO (20))

000.000 (Ao f(a,x)vs O a'L(0,x")-000000,000

det((Ao f(a,))v) _ 4

AN Jla ) = S

(Vy € Gal(Q(x)/Q)) — ()

goobD.oogdn

(m(a, ) - QX) N (ide ® \)(QU) # {0} & F(a,x)|x, = (ide ® \) "L om(a,x): X1 = U,

“XY 00 yDD0OO Stk OO OO,

000 (=) 00000000000000000O:
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OO0 xO0O0OOO Starck DOOOO

& f0QOUOOO00DD0DOO Aly, f)’=ANKA f) (VB € Aut(C))

"L roCco00000o0on Al f)P?=AGKS, FP) (V8 € Aut(C))
(000 ff0 f:CX—-CUDO B:C—CO0O base change 00 00)

= A(x*, f(a,x)) = a® = (a® )P = A, f(a,x))? = A(x*, f(a.x)?)
(Va, 8 € Aut(C))

= det((Ao f(a,x)")ve) = det((Ao f(a,x))ve) (Va, B € Aut(C))
= (ide ® A) o f(a, x)?|ve = (idc ® A) © f(a, X)|ve (Va, 3 € Aut(C))
= (idc ® ) o f(a, x)°|ex, = (ide ® A) o f(a, X)|cx, (V6 € Aut(C))

= f(a,X)|ex, = (i[de®@ N lon(a,x):CX; - CUD QOOODODOO, 0000
fla, x)(Q@X1) C QU

= 7(a,x) QX =n(a,x) - X; C (idc ® \)(QU)
= (m(a,x) - QX) N (ide ® N\)(QU) = 7(a, x) - X1 # {0}.
0

00 11. Org(x) =100, 00 Trguex D QO0O00O0O00DO00OO0OOOO,000
QX~QUOODODOO0OD 10000000,00000000000000 ([Da, Theorem
Al124)0000:

(x) OO0 G,00000 F,FOODODO C,GO CcOOODOO OODODO. OO
00000 mO0O0O0O0 mAO FO)ODODDODOOOODOO.

(%) 000 Trpee(md) 0 FOODOODODOO,
00,0000000000

x00000 ¥ 3meNst.myOD Qx)0O0ODOD VODOOOODOO.
000 vOoOOoOoooooo

dimg () Homgye)(V; Q(x) X) = dime Homeye) (C gy V, CX)

= (mx, xx)a = mrs(x) =m >0

00,00 myO Q)X OOOOOODOOOOO0OO,000 CXO0000000000
0000.000 O mOO00O0O0 CXOO0O000000 m< (x,xx)¢00O0O.00
0 (uxxle=rs(x)=100000 m=100000.0000

11



(k%) = Tropyex 0 Q0O0O00DD
O000.000 Trouexd QOOOOOO0 WOOOOOOOO0
dimg Homgjg (W, QX) = dim¢ Homgg (CW, CX)
= (Tropn/X; Xx)a = (X xx)e =7s(x) =1
00,00 Troryex D QX O0000000000000O0000O0O0. 000

00 x0 CODO0000 C®gyV < 00 TrguxD COOD0DO0O0 CW
00000000,0000 TrgyexD QX 000000 20000

2 < dimg Homgj (W, QX') = dime Homgg(CW, CX)
< dimg¢ Homc[g]((C XP(x) V, (CX) = TS(X) =1

O0000.00000 Trgyexd QX OOO0OO0 1000.

00 12. Deligne 000 Starck 0000000 ([Da, Conjecture 3.5.2]) OO

3 rank 1 abelian Stark conjecture.
00000 (0000000)0000000:
1. K/k: 0000000000000,
2. 5000000,K/kD00000D0000DO.

3. S0 K/kOODODDOOOODODO »0O0ODODOODO. 00,v0000000 wOO
goo,00d0oooo.

W

-S> 2.
00 13. 0000 Galois OO K/EO, kL, KODODOO v,wst. woOdO0O

vl «v,w 000000, 000000000
<<wiogg,bbodoggagon.

000000000000:
e ex=|ux|,G: GOOOOOOOODOOO.

eccGOOOOO (SODDODODOD)000000O0 (s(s,o) O

(s(s,0) = Z Na™*

(0,5)=1, (a,K/k)=0

OoO000OO0.00b0 e0 kODOODOOOOD,SOODOO0OODOODOOOO
O0000,Artin 00 (x,K/k)O0 c0O0D00O0OOCOOOO.
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OO0 14. 00000000 Artin LOOOOOOODOODO.

(s(s,0) = |G|ZX o)Ls(s, x), ZX )Cs(s,0).

xX€G oeG
O000,0000000000D00C0CO000000O0D0 (B)oood
00 34 = re(x)>1(Vx € qG) = (s5(0,0) =0 (Vo € G).

00 15 (St(K/k,S,v,w)). 00 12340000, 0 ¢ (:=e(K/k,S,v,w)) € K* 00O
000o000o0o0:

e |S|>2000,e0 {v}-00000.
e [S|=2000 S=:{v,v} 0000,e0 {0,v}-00000,00000000:

V'l Y [v') el = |e]wr-

o log|e?|, = —ex(5(0,0) (Yo € G).
o K(cV/ex)/kDDOOOODO.

00 16. 00 St(K/k,S,v,w) 0 rank 1 abelian Stark conjecture, 0 ¢ 0 Stark 0
0 00000.00000000000,Starck 00 e0000000000OO el O
D0000.000 Stark 000 (0000000) uxg 0000000000000,

00 17. 00000 |S|>2000.0000 Stak OO0 {w}-00000.000

{v|oo =c € O,

v<oo = ¢l strong v-unit

000 (“strong v-unit” 0 {0}-000000000, K OOOOOOODO oo OO0
|5]OOK:1DDDDDD,DDDDDDDDDDDD —100000000000000
0).

00 18. 00 St(K/k,S,v,w) 000000000000 :

Ls(0 =——Zx Jlog|=%lu (¥x € G).
O’EG
3.1 Uooogon.

1. SO0 K/kOOODOOOD0OOOoOO00ooooooooooo, o0 St(K/k,S,v,w)
000 (0 |S|>20000 (13) 00 ¢40,0)=000000. [S|=20000
[Da, Proposition 4.3.4] 0 O).
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10.

11.

.00 St(K/k,S,v,w) D000 w 000000000 (0D »00000000 w”

(reG)0O00OO0.0000 eK/k,S,v,w™):=¢e(K/k,S,v,w)" 000000).

000000, 00 St(K/k S,v,w) 0000 v,w 000000000, 00O
St(K/k, S, v), St(K/k,S) 000000,

000000000 123400000000000 (DODODODOOOOOO,00
OO0 000000 Starck DOOOO0” 00000 19).

00 St(K/k,S) = rs(x)=10000 yODOOO,Stark 00 (5) 000.

¢00000,S00000000 K/AODODOOOOOOO vO0OO0OODOO,
00 St(K/k,S,v,w) 000000 K =k() 0000 ([Da, Remark 4.3.3]). 00
0 v000000,0000 kcKCK,=ROOOOODO Stark OO e0

e = exp(-2650.0) = exp | T T L50.0 | (v

x€G

0000 (KCRODO ex=2). 000

K = k(exp(—2C5(0,idk)))
O000C. 000 Hilbert 00 1200 (DOD00O)0D0O0OCOCOOOOO.
ScsSooo,on St(K/kS)=00 St(K/k,S") ([Da, Proposition 4.3.7]).

K/kOOOO FOOODO, OO St(K/k,S) =00 St(F/k,S) (|[Da, Proposition
1.3.8)).

IG|=2000,00 St(K/k,5) 0000 (0 KODOOOOOOO, [Da, §7.2]).
00 ¢O0O0002000000000000000 (Sands 0000, [Da, §7)).

00 St(K/Q,5) 0000 (v=0000000,v=p000000000.000
0 000000 StakODO0DOO” 00).

0000 k000,00 St(K/k,S) 0000 (000000000).

|S|=2000,00 St(K/k,S) 0000 ([Da, Proposition 4.3.11]).
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